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Comenga de nou
Nota: aquest qliestionari no esta disponible actualment per als vostres estudiants

1 £ Observa la grafica segiient i indica quina de les seglients afirmacions sén

Punts: 1 correctes:
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Trieu a. El limit a = = 0 existeix
almenys

una
resposta c. Existeix el limit de la funcié quan = — 4

b. El limit quan = — 10 no existeix

d. No existeix el limit quan = — 2

3de6 17/05/2010 14:45



2BATMCS: Qiiestionari 2 http://www trinitariasbarcelona.es/moodle/mod/quiz/attempt.php?q=74

2 & Observa la grafica segient i indica quina de les segiients afirmacions sén

Punts: 1 correctes:
Trieu a. Existeixen tant el limit quan = — 0 com quan = — 1
almenys - L
y b. El limit quan = — 0 existeix
una
resposta c. El limit quan = — 1 no existeix

d. El limit a = = 0 no existeix perquée és infinit
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3 £ Observa la grafica seglient i indica quina de les segiients afirmacions son

correctes:
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Trieu T a. Existeix el limit quan = — 5
almenys T b. Existeix el limit quan = — —1
una
resposta
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4% Si|imf(<)=3, quin és el valor de |{mf(x)?

K+ +
Punts: 1 X*2

Resposta:

Si |[imfx)=— oo, llavors |jm f(x)

Punts: 1 X3~ x—rE"'

Desa sense enviar Envia i acaba

inoodle @ Documentacié de Moodle per a aquesta pagina

Heu entrat com Agusti Estévez Andreu (Sortida)
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